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Szakmai beszámoló pályázat megvalósításáról, 

vállalt kötelezettségek teljesítéséről 

(VP6-19.2.1.-11-6-20) 

 

A Vidékfejlesztési Program keretén belül a(z) Bihar-Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület működési 

területére meghirdetett, VP6-19.2.1.-11-6-20 kódszámú, Bihar-Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület - 

Mikrovállalkozások eszközbeszerzésének támogatása című felhívás alapján mint támogatást igénylő, 

2021.04.29 18:05:30 időpontban 3280687730 iratazonosító számú támogatási kérelmet nyújtottam 

be. A pályázatomat az irányító hatóság támogatta, melynek tényéről 3322423298 iratazonosító 

számon, támogatói okirat készült. 

A projekt-beruházásnak köszönhetően, vállalkozásom 2db nagy értékű eszköz tudott vásárolni: 

- Roland VG2-640 nyomtató/vágó 

- Graptec Fc 9000-160 64'' Vágógép 

 

Az eszközök beszerzése szabályszerűen, a támogatói okiratnak megfelelően megtörtént, azokat 

átutalással kifizettük. A projekt részeként a projektmenedzsment tevékenység ellátására a kabai 

székhelyű Géniusz Plusz Marketing és Innováció Kft-t bíztam meg. A cég szakszerű módon látta/látja 

el a pályázat szakmai koordinációs tevékenységeit. 

A csatolt képek alapján igazolom, hogy a beruházás a támogatói okiratnak és a terveknek 

megfelelően került megvalósításra, az okiratnak megfelelően, és a felhívás tanúsága szerint 

megvalósult. 

Vállalásaimnak megfelelően fenntartottam statisztikai létszámomat, térségi kiadványban (Superinfó) 

megjelentettem a pályázat tényét, projekttáblát készíttettem, és azt ki is helyeztem a megvalósítási 

helyszínen. 

Az pályázati önrészt (előzetes nyilatkozatomnak megfelelően) rendelkezésre bocsátottam, valamint a 

projekt minden tekintetben, szakmai és gazdasági értelemben is, az előírásoknak és a támogatói 

okiratnak megfelelően valósult meg. 

Szívből köszönöm a támogatást, melynek köszönhetően vállalkozásom ismertsége nő, bevételei 

emelkedhetnek, kiadásai csökkennek, valamint a beruházásnak köszönhetően a sárréti térség is egy 

fejlettebb, stabilabb, fenntarthatóbb vállalkozással gazdagodott. 
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Néhány kép a sikeres beruházásról, valamint a vállalt kötelezettségekről: 
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